Для получения путевок в  летний загородный оздоровительный лагерь Самарской области детям, находящимся в трудной жизненной ситуации необходимо сдать документы:

          -    заявление;
-
копию документа, удостоверяющего личность законного представителя ребенка;

-
копию документов (для усыновителей, оформивших усыновление ранее в другом субъекте  России, родителей ребёнка) или информации (для опекунов, приёмных родителей, патронатных воспитателей),  подтверждающей  статус законного представителя ребенка;

- копию
документа, удостоверяющего личность ребенка;
-
документ (при проживании ребёнка, но отсутствии  регистрации по его месту жительства или пребывания на  территории Самарской области) или  информация (в случае регистрации ребёнка по месту жительства или пребывания на территории Самарской области), подтверждающий  факт проживания на территории Самарской области ребенка; 

-
документов (если ребёнок не  занесён в банк данных о детях, находящихся в трудной жизненной ситуации) или информация (если ребёнок занесён в банк данных о детях, находящихся в трудной жизненной ситуации), подтверждающие, что ребенок, которому необходима  услуга, относится  к  категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.











26.01.12г.
